

Aanbesteding: Bedrijfswagens 2023 -2024 gemeente Den Helder
Aanbestedende Dienst: Gemeente Den Helder
Referentie: 2023-002145

Toelichting:

Ref.nr. 28
Onderwerp: Uitstel datum indienen inschrijving

Vraag:

Wij vragen om een week uitstel voor het indienen van de inschrijving, is dit voor u akkoord?

Antwoord:

De planning is aangepast.

Percelen: P1 Chassis, 4x2, enkel cabine, kist, kippende laadbak GVW 3,5 ton
P2 Chassis, 4x4, enkel cabine, kippende laadbak GVW 3,5 ton
P3 Chassis, dubbel cabine, kist, kippende laadbak, GVW 3,5 ton
P4 Chassis, dubbel cabine, laadbak, kraan, GVW 5 – 5,5 ton
P5 Chassis, dubbel cabine, laadbak, kraan, GVW 5 – 5,5 ton
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Proces

Ref.nr. 29
Onderwerp: Laad- en loskraan

Vraag:

Voor perceel 4 en perceel 5 Laad- en loskraan wordt gevraagd om een reikwijdte van 3.300 mm. Wij kunnen echter alleen inschrijven met een reikwijdte van 3.250 mm. Is dit ook toegestaan?

Antwoord:

Ja, dat is ook akkoord.

Percelen: P4 Chassis, dubbel cabine, laadbak, kraan, GVW 5 – 5,5 ton
P5 Chassis, dubbel cabine, laadbak, kraan, GVW 5 – 5,5 ton
Beantwoord op: 16-03-2023

Label:	Inhoud
---------------	--------